

## MOME FELVÉTELI ELJÁRÁS (MA SZAKOK)

<b>TÁRGYALKOTÁS MESTERKÉPZÉSI SZAK</b>				
A felvételi részei	A vizsga részei	Értékelés	A vizsga részei oszlopban felsorolt feladatok rövid tartalmi leírása, értelmezése	Megjegyzések
<b>Portfólió</b>	portfóliót és rövid projekt terv leírást tartalmazó bemutatkozó felvételi anyag összeállítása, beadása	Portfólió és interjú alapján. A portfólió értékelése együtt az interjúval.	<p><b>Portfólió</b> A portfólió a jelentkező által tetszőlegesen összeállított szakmai bemutatkozó anyag, mely tartalmazza az elmúlt években készült munkákat. A portfólió célja, hogy bemutassa a jelentkező korábbi szakmai tevékenységét. Ennek megfelelően a portfólió tartalmazhat a választott szakhoz szorosan, vagy ahhoz kevésbé szorosan kapcsolódó munkákat, projekteket.</p> <p><b>A portfólióval együtt beküldendő:</b> Rövid mester projekt terv leírása 2000-3000 karakter terjedelemben A4 formátumban. Jelölje meg a lehetséges problémafelvetést vagy az érdeklődési területet, amivel szívesen foglalkozna. Van-e korábbi tapasztalata hasonló területen? Mutasson be egy vagy akár több olyan magyar vagy nemzetközi példát, ami motiválja hasonló területen. Hogyan képzei el a mesterképzés alatt végzett kapcsolódó kutató, felmérő, elemző munkát? A beadott anyag a felvételiző tájékozottságának felmérését szolgálja, a mesterképzés alatt el lehet térni a megjelölt területtől.</p>	A portfólió kinyomtatott változatát a felvételi interjúknem kell bemutatni.
<b>Gyakorlati vizsga</b>		Pontszámokkal		
1 nap	Interjú	99 pont	A interjú a jelölt portfóliójának megnézésével kezdődik, az ezt követő beszélgetés vizsgálja a felvételizők kulturális és szakmai felkészültségét, szakmai érdeklődését.	
		<b>Összesen: 99 pont</b>		

**Megjegyzések:**

1. A portfólió beadásának időpontjáról és módjáról 2023. február 1-ig adunk tájékoztatást az egyetem honlapján.
2. A felvételi döntés meghozatala után, a felvételi eljárás végén minden jelentkező írásbeli értesítést kap felvételi eredményéről.
3. Az interjúk ideje: 2023. július 3 - 7. között. Pontos időpont és helyszín a honlapon lesz elérhető.